
2020 年部编版语文四年级下册全册习 作范文

第一单元 我的乐园 (5 篇范文)

第二单元 我的奇思妙想 (5 篇范文)

第四单元 我的动物朋友 (5 篇范文)

第五单元 游 (5 篇范文)

第六单元 我学会了 (5 篇范文)

第七单元 我的自画像 (5 篇范文)

第八单元 故事新编 (5 篇范文)

1.

部编人教版四年级语文下册作文：习作第一单元 我的乐园范文【优秀作文】

第一单元 我的乐园

范文 我的乐园

不是在游乐场，不是在俱乐部，也不是在歌舞厅，我的乐园是在我的书房里面。

我喜欢呆在自己的书房里，由于自己喜欢看书，所以我每次要妈妈带我去图书馆里买书。我的书房大约有 90 平方米，一屋子的粉色，墙上还有一些色彩斑斓的图画，这看起来非常温馨！窗户旁有一个书桌，上面有一盏台灯，他是一只小猪形状的，可爱极了！旁边还放着一盆玫瑰花和一盆仙人球，

它们是我的好搭档，他们可以帮我减少一点对眼睛的疲。我的墙上，还挂着一个钟，它也非常的漂亮。

我的书房是我失败的加油站！还记得上一次期末考试后，由于自己的数学不太理想，一回家就跑进了书房里，趴在桌上哭。当我想起自己的成绩时，一种想退缩的想法出现在我的脑子里。

我也不知道自己怎么会有这样的想法！正当我想放弃时，我看见了书柜里的一本书，那本我最喜欢看的书，上面写着 3 个名人在失败中战胜困难的故事，我想起了他们，又联想到了自己，相比起来，我所遇到的困难跟他们比起来，真的是小巫见大巫，无法比！而我呢，遇到一点点挫折就想放弃，我决不能被挫折和困难所压倒，我要坚强起来，从失败中站起来。哪里跌倒的就要从哪里爬起来！他们能，我也能！

于是我擦干了眼泪，打开试卷，一个一个的对着答案认真的分析起来。

我亲爱的乐园，我爱你！是你鼓励着我，让我走上成功的道路。

这就是我的乐园！一个学习知识的天地！

2.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作范文第一单元 我的乐园

第一单元 我的乐园

范文 我的乐园

在我的记忆中，有过这样一个地方：一座青山、一泓碧水、郁葱的树木、美味的果实，我不高兴的时候来到这里，听着潺潺的流水、山间的鸟鸣，呼吸着大自然的新鲜的空气，瞬间就会使你心情舒畅，它，就是我的乐园。

不必说绿茵茵的草地，不必说漫山遍野的野花，也不必说郁郁葱葱的山林，单是那泓碧水，就有无限的乐趣，那里的水清澈见底，比喧闹的城市的湖泊多了一份大自然的味道，那里有五彩斑斓的水石，偶尔一阵风袭来，打破了碧水恬静的沉默，旁边的树叶落入水中，好像一叶叶扁舟，这一切，构成了一幅美丽的画。

秋天的时候，庄稼都成熟了，金灿灿的稻谷一眼望不到边，风吹稻浪，稻田翻着金色的波浪向一边猛地倒去，无边无际的稻田就像一张金灿灿的地毯铺向整个大地，稻田为金秋谱写了一曲丰收的赞歌。来到果树下，从树上摘下果子，酸甜可口、清脆甘甜。

那个地方，就是我外婆家的后山，那里是我的乐园，因为走过那座山，就

胜
过踏遍千山万水；因为在那里摘下一颗果实，就胜过尝遍山珍海味；因为到那里聆听鸟儿的叫声，就胜过听遍各种绝伦音乐我的乐园作文

而今，因为我上学的原因，很少再回到那里了。再见了，我的碧水！再见了，我的烂漫山花和郁葱山林。

3.

部编人教版四年级语文下册作文：习作范文第一单元 我的乐园【优秀作文】

文】

我的乐园

每个人都有自己的乐园，我也不例外。我的乐园就是——我的房间。

我的房间被我叫做笑笑窝，笑笑窝里面有许多我喜欢的东西。比如两个一大一小的书架，一台乌黑色的钢琴，还有米黄色的小床，窗台上的绿萝其中，最有特色的就是窗台上的绿萝。

窗台上的绿萝生长得很茂盛，它长在一个小小的鱼缸里，绿色的枝条缠绕在窗上的防盗网，一点缝隙都不留。它对我有很大作用：第一，那肯定是绿化房间，是笑笑窝持续空气清新，眼睛累了也能够看看它；第二，就是能够让我开心。每当我不开心的时候都会望望它，它好象在安慰我，使我又重新高兴起来。还有，看着它那不懈向上的精神，我觉得我就应向它学习。

我喜欢在我的笑笑窝里做一些事情，比如心里很烦闷时，我就会坐在钢琴前弹奏几首自己喜欢的曲子，或者在书架边看看书，坐在书桌前画画、写作文、整理图书、看绿萝，我会觉得很快乐。

4.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作第一单元 我的乐园 范文

【精品】

我的乐园

小时候，我随爸爸妈妈曾经在辽宁大连生活过一些日子，所以对大连是有一些了解的。大连，是一个美丽的海滨城市。小时候的我，像个假小子，十分顽皮，经常到海边玩耍。那时候的我爱蔚蓝的大海，大海是我的乐园。

春天，大海是开朗的。沉睡了一个冬天的大海，又唱起了欢乐的迎春歌。这时，我们这些小淘气，就拿着小背篓来到海边。小螃蟹们一看到我们，便吓得东逃西窜，我们在海边浅水里用泥沙造了大大小小的“军事基地”、长短不一的马路、高高矮矮的城堡。任凭海水冲洗着我们光着的脚，一阵阵欢笑伴着大海的歌声，好听极了。

夏天，大海是咆哮的。我们每天都到海里去泡上个半天。炎热的天气，谁不想在家里吹吹电扇？可我们偏在大海里追逐玩耍。一个个翻着白花的浪头打在身上、脸上，朦胧中看到一个黑点儿，不管三七二十一，伸手去抓，一把抹去脸上的水，一看，原来是一个被海水冲得很光滑的石头，笑声打破了海水的咆哮。

秋天，大海是宁静的。海水不唱了，也不咆哮了。静静的，却可以听到螃蟹的悄悄话，鱼儿的小秘密。“咔嚓——”一道闪电如一条银蛇，冲破了布满乌云的天空。豆大的雨点，随之倾盆而至，打在我们身上脸上。我们在密密层层雨帘中笑啊跑呀跳呀，有的还跳起了迪斯科。笑声伴着雨点的歌声，打破了大海往日的静寂。

冬天，大海是活泼的。冬泳的人们一个个勇敢地跳入水中，我们也加入了这些勇敢者的行列。开始，凉冰冰的海水冻得我们上牙打下牙。可是，越往前越暖和。一只只白色的海燕在我们头上飞呀飞呀，昂首挺胸，迎着一阵阵嗖嗖的西北风无所畏惧。

啊！大连那蔚蓝、清澈的大海，是我们的乐园！

5.

部编人教版四年级语文下册作文：习作第一单元 我的乐园范文【精品】

我的乐园

童年，虽已离我们愈来愈远，但那段往事，至今想来，却永久是无比完美的回忆。

如今，烙在我心头最深处的，仍是那片地。

我童年的光阴，基本上是在老家度过的。一大清早，爷爷奶奶就要去地里。所以每每我被叫醒后吃过早饭，便独自留在家中。

老屋子前，有一大块空地。虽也无什景致，那时却是我的乐园。

不用说蝴蝶从角落的花丛上头飘飘忽忽飞过，蜻蜓振着瘦弱的翅膀在草堆上东停一会儿，西绕一圈；也不用说迎春花随着风儿摇摆着，绽开羞涩的笑容，不知名的小野花，七零八落地点缀在草丛里，白的、红的、黄的、蓝的相间着；单是角落里的那口井，就令人无限欣喜。井口都是石块砌成的，不平整的石头缝中，布满了青苔。在一块块绿意间，又爬着许多小虫子。好都是些奇形怪状的，不知名的虫子。是常常躲在古籍缝中不出来的。待它们出来了，我便一动不动静悄悄地看它们，观察它们从石头缝中留意翼翼往下爬着，仿佛是怕一不留神就掉下去的可爱状貌。我是不敢碰它们的，只敢偷瞧着。

空地上还有一棵老枇杷树。这树很是高大，攀到了第二层楼的阳台边上。它有深深的根和粗壮的枝干。干上的树皮就像深褐色的粗布大衣，使老树仿佛成了一位卫空地的忠诚的老兵。再往上看，却是那绿意盎然的叶子。一大簇一大簇的绿叶是象征了老树昔日的荣耀与辉煌的精神无比的帽子。果子在帽上成长，鸟儿在帽中安家。待果子成熟后，我便跑去二楼摘。许多年过来，果子是没摘到多少，我却常常因此而差点从阳台摔下去。但是我仍乐此不疲。

当爷爷奶奶午后快回来了，我便赶在那之前将院子都收拾好了：拾起折下的野花枝，摆弄好被我捣乱得不像样的从墙外头长进来的不知名藤条，清静地上的碎土、小石，洗白自己脏乎乎的小手。之后便安安静静地等着爷爷奶奶回家来。但若一到下午，爷爷奶奶又出去了，那里却仍是会变得一团糟。

童年已是回不来的，但在那份保留下来的记忆中，我却仍能从中获取丝丝温暖的快乐。

童年时我的乐园那老屋旁暖暖的空地，伴随我走过童年的春夏秋冬。

6.

部编人教版四年级语文下册作文：习作 范文我的奇思妙想【精品】

第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想

晚上我躺在床上，看妈妈给我买的《百变马丁》故事书。这本书真是太好看了，这本书讲的是：七岁男孩马丁是一名小学生，由于误食了某种药物，每天清晨，马丁都会变成不一样的人。比如，他会变成探险家，会变成小蜜蜂，

变成力大无穷的超人……

我问妈妈这个世界上真的有这样的人吗？妈妈说：“这都是想象出来的故事”。

如果我有像马丁一样的超能力，我一定要变成一只鸟，这样我就可以自由地飞翔在蓝天上，和森林里的小动物们捉迷藏，飞遍世界的每一个角落，为世界带来和平。

如果我有像马丁一样的超能力，我想变成一个宇航员。这样我就可以飞上太空，去探索宇宙的奥秘，去寻找一个比地球更大、更好的星球，要让全世界的孩子们都搬上去住，我还要到一些未知的星球上去和外星人交朋友。

如果我有像马丁一样的超能力，我想要变成一条鱼。这样我就可以在大海里遨游，我会在海里和乌龟爷爷下下棋，和小虾聊聊天，请水母带我去海底的深处，我会勇敢地把海底深处都照亮，这样所有的小伙伴都不会害怕了。

我还想……

虽然这些都是我的幻想，要实现自己真的梦想，我必须从现在开始好好学习，积累丰富的知识，掌握更多的本领。这样长大以后才有机会实现自己的梦想。

7.

部编人教版四年级语文下册作文：习作我的奇思妙想范文【精品】

第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想

我经常会有奇思妙想，我认为，如果我的奇思妙想都能够成为现实，世界将更加美好。

我想发明变形家具。变形家具分别有：桌子、椅子、水杯、冰箱……这些家具不用电，不用煤气，也能变形和使用。只要用太阳、月亮的光线就可以运转了。变形家具可以省空间、省能量，还可以根据主人的喜好变成能使主人心情愉悦的样子和颜色。家里的家具每天都有新花样。

其实变形家具最让我喜欢的是它们可以随时变成我喜欢的东西陪伴我。我父母平时没空，我独自在家时，他们可以变成人的样貌，陪我玩，陪我说话，我不会觉得孤单了。这个功能，应该好多小朋友都喜欢吧。它们还可以变成小猫、小狗陪我们呢。在我写作业遇到难题的时候，变形家具还能变成家庭教师，教我学习。变形家具还能变成打扫卫生的“小美”，帮我妈妈收拾家，打扫卫生。当我想听听音乐，放松一下的时候，变形家具会根据我的心情自动播放我喜欢的音乐……这样的变形家具，你们想拥有吗？

我还想发明一套家用防御系统。它就是一张皮。把它放在你家外面的墙上，它就可以把整个家包起来变成透明的。只要你设置好密码，你就可以进去了。如果有外人入侵，它会变成铁皮包围家外的每个地方。你不用担心没有空气，它时刻都会传送新鲜空气进家里。

你想拥有这套变形家具和防御系统吗？希望不久的将来会有这些吧。

8.

部编人教版四年级语文下册作文：习作范文我的奇思妙想

第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想

有一天，语文余老师让我们发挥想象：如果我们可以七十二变，我们最想变成什么。我们最爱幻想了，于是我的脑子就开始闪过一个个念头：我想变成一只小鸟在天空飞翔，我想变成一棵参天大树眺望远处的蓝天白云，我想变成超厉害的武功高手打败坏人……可是这些都不酷，我最最想变的，还是一块湿润的土地。

咦，变土地？土地很酷吗？我要让你看看！

春暖花开，农民伯伯来种庄稼了，“来吧，把种子撒上来，施点肥，浇点水。”我亲切地对他们说。

一粒粒种子播撒下来，我用温暖包围着它们，几天后它们各自抽出嫩绿的新芽。太阳公公看见了，赶紧洒下金光，呵护着它们的成长；春雨妈妈看见了，一粒粒像小珍珠一样的雨点儿就落了下来。秋天，农民伯伯有了好收成，我看见了，心里美滋滋的。

又是一个春天，植树节到了，很多人都开始种树，我也很荣幸成为首席人物。一棵棵树苗把根深深地扎在我的身体上，吸取着营养。我看着他们慢慢地都长成了参天大树，连成了一片树林，净化了许多空气，为城市增添了绿色。人们走过的时候，啧啧称赞：“多美的环境啊！”我心里暗自高兴：这里有我的功劳呢！这也是在夸我吧！

湿润的土地，默默地欢喜，我爱这种品质——最酷最包容的品质。

9.

部编人教版四年级语文下册作文：习作范文 我的奇思妙想多功能机器人
第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想多功能机器人

想发明掌上营业厅……而我想发明一个多功能机器人。

他用纯金的，和银的造成的，永远不生锈。他做出来一点儿也不麻烦，她的脸上有尖尖的鼻子椭圆型的眼睛，圆圆的耳朵，简直帅呆了，无法比喻。他的身上长着长长的手臂，有长长的腿。他还有一个控制他的灯，那个灯上有很多的按钮，能控制他的全身上下。让他唱他就唱，让他跳舞，他就跳舞。他像个变形金刚，一会儿变成圆形一会儿变成方形，一会儿又像个丈二和尚……

它的用途是帮助家人做饭，做出美味可口的饭菜，他还帮我妈妈洗碗，洗衣服，拖地种地，收割……农民们再也不用“锄禾日当午汗滴禾下土了！”

当他是我的保镖的时候，他会保护我，手上带着刀枪和烟雾弹。坏人不能接近我。

它还能变成跑车，带你去你想去的地方。它变成跑车时，不用控制，可以在车里，悠闲地听着音乐，吃着美味的牛排，喝着甜甜的饮料，很享受。

我希望将来，我当成发明家，一定会发明这样的机器人，去帮助别人快乐自己。

10.

部编人教版四年级语文下册作文：习作我的奇思妙想多功能的衣服
我的奇思妙想多功能的衣服

此刻，人们穿的衣服主要具有遮体和保暖的作用，我要发明一种多功能的衣服。

我要发明的衣服，冬天不但能保暖，而且能根据你的情绪放出各种美妙的音乐。当然这音乐只是你自我能够听得见，别人是听不见的。

这种衣服还有一种主动防御功能。如果你在路上遇到了强盗，它会遮掩隐蔽。让强盗眼前一片漆黑，找不到你。按下特殊按钮还能够自动报警，让警察叔叔来解决问题。

多功能衣服还能够自动调节温度。如果你觉得有些热，你自身的体温就会让它制造冷气，调节温度。当然不等你感到冷，你的体温又会通知它作升温调节，直到使你感到舒适为止。

这种衣服还有一种特殊的功能叫床。因为我们小学生早上都不愿意起床，有的同学家长叫好几遍都起不了床。但是这种衣服，只要你穿着它的内胆(相当于睡衣)睡觉，按下定时按钮，到时不仅仅是优美的音乐催你起床，而且能把你轻轻提起，你就再也不会赖床了。

11.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作 范文第四单元 我的动物朋友

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

每个人都有动物朋友，我也不例外，我的动物朋友是在我十岁时，爸爸送给我的生日礼物。

它的名字叫“皮球”，因为它非常喜欢玩气球。它的身体白白的，小小的耳朵，珍珠似的眼睛衬托着深深的眉毛，走起路来扭来扭去。舌头一伸，趴在沙发上，可萌了。

它会保护我，会安慰我。有一次，我带它出去玩，过马路的时候，因为没有看红绿灯，走在马路上，一辆车正朝我驶来，皮球跑过来帮我挡住这辆车。车停了下来，但皮球受伤了，我哭了起来，皮球舔了我一下，“汪汪”叫起来。

这就是一只会保护我，不让我难过伤心的动物朋友。而且，它不仅不会让我伤心，也不会让我挨骂。记得有一次，我自高奋勇地去洗碗，我边哼着小歌边洗碗，注意力不是很集中。一不小心，只听“咔嚓”一声，我把碗打碎了，我心里很害怕。

这时皮球跑过来，把我推到房间里去，妈妈也寻声走来，看见皮球在这儿，以为是皮球打碎的，便狠狠把皮球责骂了一顿。

这就是不会让我挨骂的朋友。两年了，它带给我了快乐。

在我不开心时，它安慰我；做错事时，替我挨罚。这就是我最好的动物朋友——皮球。

12.

部编人教版四年级语文下册作文：习作第四单元 我的动物朋友 范文【优秀作文】

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

在我家，有一只猫咪，叫“花卷”它是我的好朋友。为什么叫“花卷”？因为它的皮毛是黑白相间的，十分好看，姐姐给它起名叫“花卷”。

“花卷”是姐姐从动物收留中心领养的，工作人员介绍它被发现时，脖子上有绳子，绳子把它脖子勒出了血，“花卷”的脖子血肉模糊，再晚些就有生命危险了。那时的它才二三斤重，现在快十斤重了。姐姐给它买最贵的猫粮，还有各种肉罐头，营养膏，给“花卷”补身体，它不胖才怪呢！

“花卷”向我们家表达感激之情，捉了一只大老鼠。这只老鼠祸害我们家很久了，爸爸用了各种办法都捉不住这只狡猾的老鼠。“花卷”意犹未尽像个卫士一样，在家里到处巡逻。

每当我写作业时，它就爬在我脚边陪着我，我去哪它跟到哪，我睡觉它就卧在我脚边，我赖床了，它就在我耳边“喵喵”叫我起床。我很喜欢“花卷”，那一次，我正在看电视，它悄悄地从沙发后面跳到我腿上，我刚要调台时，它就“喵喵”的叫唤，我说猫也懂得看电视。噢，原来那台正在演《猫和老鼠》呀！“花卷”见老鼠出来了立刻扑了上去，结果就撞在了电视屏上，我笑了起来，它又跑回来，静静地趴在我腿上，目不转睛的盯着电视屏，以后，每当演到《猫和老鼠》，我都会叫上“花卷”一起来看电视。

这就是我家的小猫，一只淘气又可爱的小猫。

人和自然，动物要和协相处，才能共建生态平衡。

13.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作第四单元 我的动物朋友范文【精品】

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

我有一个好朋友叫“樱桃”，它是我家养了一只狗，它是拉布拉多犬种。毛是金黄色的，特别干净。它有着一双黑宝石般的眼睛，很明亮。两只小耳朵，听力很好，什么风吹草动它都听得见。它那牙齿尖尖的，长长的舌头，让人看起来也并不凶悍。我一看就喜欢它，我平时喜欢樱桃，索性就给它起名——樱桃。

樱桃刚来到我家，就乱抓地板、墙，对着我们大喊大叫，也许是刚来到陌生的环境的缘故吧！我给它搭一个“家”。用柔软的毯子铺在沙发边沿，算是它的家了。

我每天都远远看着它，逗趣它，但不靠近它。过了几天，它好像已经认识我们了，只是还不热情，见了我们只摇了摇尾巴。我发现它待人温顺，是很好相处的。它很有礼貌，见陌生人，吐吐舌头，有时索性地摇了摇它的大尾巴。

尽管我们熟悉了，我也不会惊动它。每次它吃饭的时候，我都会仔细地观察恰和我们的关系。过了几个星期，它已经在这里混得很熟了。于是我开始训练它，我拿了一个球来吸引它，我把球丢得远远的，我让它去捡，它跑得飞快，一下子把球捡了回来……就这样，我们不停地训练，不到几天，我们彼此成最要好的朋友。

动物是我们人类的好朋友，我们要爱护动物，保护动物。

14.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作第四单元 我的动物朋友

范文【精品】

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

在我们的身边总会有许多的朋友，我也不例外，但我还有一位特殊的朋友。

这个朋友也可以说是我的宠物，因为它是一条博美犬。它长满了长长的毛发，全身毛茸茸的，毛发成白色。一条又细又短的尾巴，摸起来很顺手，暖暖的。还有它非常能吃，只要吃完东西就马上开叫，而且不给他吃的，它就一直这样叫到你给它食物为止，因为爱吃所以长得胖乎乎的，我就给它取了一个名字叫“小胖”。

说起来它爱吃东西，我倒是想起了一件事。一天中午，我打算捉弄一下小胖，就把它住的狗窝围栏门打开，等它过来时再快速的关上，捉弄它不让他出来，谁知这门没关紧，它一下就跑出来抢了我放在茶几上的巧克力，于是我和它上了一场追逐的大战。他跑到床底下，我找不了它，我开始焦虑，心想它抢走我爱吃的巧克力，还躲在床底下吃，弄的地上都是巧克力，会引来蚂蚁的。我有一些恼火了，怎样才能引它出来呢？我环扫四方，我看了看它没有看到火腿肠。对呀，我可以用火腿肠把它引出来，然后再把它抓住。我把六个火腿肠全部放在理想地点后，没过多久，它果然上钩了，我看准时机一下把它抓住，心里无比高兴的送它回狗笼了。

事情早已过去，但都想起这件事，哭笑不得，我家的“小胖”真是一只好吃的朋友啊。

15.

2020 年部编人教版四年级语文下册作文：习作 范文第四单元 我的动物朋友【精品】

我的动物朋友

我有一个动物朋友,我的爱犬:贝贝。

贝贝是一只西狮犬,今年 15 岁了,比我的岁数还大呢!在狗狗世界里算是一位老人家了!贝贝有一身白色的毛发,两只耳朵掺有灰色毛,象两只小辫子。只湿润的黑鼻子上,有一双水汪汪的大眼睛。贝贝趴下的时候很可爱,总是在周围转一转,找个最舒服的地方,才会安

心的睡觉。可能是上了年纪的关系它总是懒洋洋的,我突然拍一下手,它也只是慢慢的抬起头,瞪着一双大眼睛看我一下就又睡了,总是爱理不理的。

贝贝是个“馋嘴猫”。每次我吃东西的时候,贝贝见了,都要跑过来在我身边转来转去的,不停的摇尾巴,两只眼睛盯住我手里的食物不放,好像在说“主人,我也不要吃,我也不要吃。”它还喜欢把吃不完的骨头满房间的找地方藏。这些骨头可是会生虫的,害的妈妈每天和它玩找骨头游戏。

贝贝还是我们家的功臣呢!以前我家住老式公房,门不如现在的牢固招来了小偷的光顾。有一次,我们全家出去玩,只留贝贝在家,一个小偷我家的门,贝贝听见声音,在里面狂叫,邻居从没听说过贝贝这么疯狂的叫声,开门一看,发现小偷在撬我们家的门,小偷看见有人吓的迷掉了。还多亏了贝贝的机警,要不损失就惨重了,贝贝那天得到了一大块肉的奖励

这就是我的动物朋友,懒洋洋的,馋嘴的,机警的贝贝。

16.

2020 年部编人教版四年级语文下册作文：习作 范文第五单元 游【优秀作文】

第五单元 游

范文 游园博园

今天下午,我和妹妹一起去到园博园茶花展。阳光明媚,太阳照射着我的眼睛,温暖极了!

刚一进门,那个引人注目的孔雀雕像映入眼帘,这个孔雀上的每一根羽毛都是人工插上去的,壮观极了!接着走上台阶,几个银色边框框起来了中国最有名的花。下面,让我来跟大家介绍介绍吧!

首先来看看菊花吧,菊花是张家港的市花。看!那花儿红的似火,白的似雪,粉的似霞,大的像团团彩球,小的像盏盏精巧的花灯,好看极了!菊花在植物分类中是菊科,按栽培形式分为多头菊、独本菊、大立菊、悬崖菊、艺

菊、案头菊等栽培类型。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/12524131114012010>